■ Sihlberg Immobilien AG, bisher in Zug, Erwerb, Verwaltung von Immobilien, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 237 vom 06. 12. 2001, S. 9613). Gründungsstatuten: 31.10.1995. Statutenänderung: 21. 11. 2002. Firma neu: SIHLBERG IMMOBILIEN AG. Sitz neu: Ottenbach. Domizil neu: c/o Christine und Toni Funk, Pfaffächerstrasse 16, 8913 Ottenbach. Zweck: Erwerb, Verwaltung, Vermietung und Veräusserung von Immobilien; kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 1'000'000.--. Liberierung Aktienkapital: CHF 1'000'000.--. Liberierung Aktienkapital: CHF 1'000'000.--. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.--. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag vom 31.10.1995 die Liegenschaften Zürich-Enge, Bl. 557-567, Sihlberg Nr. 20 - 40, wofür 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.-- ausgegeben und CHF 16'720'000.- als Forderung gutgeschrieben werden [wie bisher]. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen: Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen rechtsgültig durch eingeschriebenen Brief an die letztgemeldete Adresse der Aktionäre. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Prager, Jutta, von Zürich, in Holyport (GB), Direktorin, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Funk, Christine, von Zürich, in Ottenbach, Mitglied, mit Einzelunterschrift [wie bisher]; Zensor Revisions AG, in Zug, Revisionsstelle [wie bisher].

Tagebuch Nr. 31177 vom 11.12.2002 (00775452 / CH-170.3.020.399-5)